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Uczestnicy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o warto$ci zaméwienia ponizej réwnowartosci kwoty
okreslonej w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy — Prawo zaméwien publicznych -
na dostawe odczynnikéw do diagnostyki FISH, dzierzawa aparatu wraz z dostawg odczynnikéw do diagnostyki Chlamydia trachomatis i
Neisseria gonorrhoeae, dostawa filtréw do stacji uzdatniania wody, dostawa odczynnikéw do wykrywania krwi utajonej w kale, dostawa
odczynnikéw niezbednych do wykonania i analizowania preparatow cytogenetycznych.
Ogloszenie 0 zaméwieniu zamieszczone w Biuletynie Zaméwien Publicznych
w dniu 09.04.2018 roku, pod numerem: 541834 — N - 2018

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA.

Zamawiajacy, Ginekologiczno — Potozniczy Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego, przy ul. Polnej 33
w Poznaniu, na podstawie zapisu art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych — niniejszym udziela
odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia nastepujacej tresci:

,»Dotyczy pakietu nr 2:
1) Do umowy dzierzawy: §4, punkt 3.
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na naprawe przedmiotu dzierzawy w razie awarii w ciggu 72h od daty ich zgtoszenia?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody
2) Do umowy dostawy testow: §9, punkt la
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na kare w wysokosci 0,5% wartosci brutto niedostarczonej partii zaméwienia za kazdy rozpoczety
dzien zwloki za niedostarczenie przedmiotu umowy w terminie, o ktérym mowa w §2 ust. 2 i ust. 3?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
3) Do Opisu Przedmiotu zaméwienia, cz. 2, Tabela nr 2 Analizator Real Time — PCR, Punkt 18

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na ,,System UPS na co najmniej 15 min, co umozliwi podtrzymanie pracy analizatora w przypadku
braku zasilania?

Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyraza zgody i wymaga zaoferowania analizatora zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia
zawartym w Zalaczniku Nr 1 do SIWZ.

4)  Warunki Gwarancyjne Serwisu, punkt 14,
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na czas reakcji serwisu gwarancyjnego od momentu zgloszenia do 48h.?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody
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